

Concurs "Cum te rogi?"

Premiul I: Laura Ceocan, Suceava

"Rugăciunea este 'sfoara' dintre noi și Dumnezeu. Taina rugăciunii este rugăciunea în taină, căci un om care păcătuiește nu se mai roagă, dar cel care se roagă nu mai păcătuiește. Cămara în care ne rugăm este inima, simțurile sunt poarta, de aceea trebuie bine zăvorâte, căci prin acestea ispitele ne otrăvesc mintea și sufletul. ..."

Premiul II: Roxana Huțanu, Siret

Premiul III: Raluca Nistor, Suceava

Mențiuni:

Emanuel Buta, Suceava; Laura Elena Ciobanu, Capu Codrului;
Roxana Roman, Vicovu de Sus

Olimpiada de religie - 2008 -

În anul școlar 2007 - 2008, etapa locală a Olimpiadei de religie în județul Suceava se va desfășura începând cu luna februarie în toate unitățile școlare din județ. Inspectoratul școlar va trimite în timp util regulamentul de desfășurare a olimpiadei.

Copiii interesați să participe sunt îndemnați să se pregătească din timp. În acest an se va introduce proba practică "Cântăria Sfintei Liturghii". Cadrele didactice de religie sunt rugate să încurajeze și îndrume copiii merituoși.

Etapa județeană va avea loc în luna mai la Suceava, iar premianții vor beneficia de o excursie în Austria și vor cânta la Sfânta Liturghie în Biserica românească din Viena unde a cântat Ciprian Porumbescu.

Inspector Învățământ Religios,
Preot prof. Ghe. Hostiuc

CONCURS DE POEZII, ESEURI

Tema concursului:

"Hristos - Lumina lumii"

Cele mai frumoase eseuri sau poezii despre Învierea Domnului Iisus Hristos și Sărbătoarea Paștelui vor fi premiate cu cărți oferite de
Librăria „Sfântul Voievod Ștefan cel Mare”.

CONCURS DE DESENE

Tema concursului:

"Biserici și Mănăstiri Voievodale"

Cele mai frumoase desene cu biserici sau mănăstiri ctitorite de voievozi vor fi premiate cu icoane oferite de
Mănăstirea "Sf. Ioan cel Nou" Suceava.

Pot participa la concursuri elevii claselor I-VIII.
Materialele vor fi trimise până la **1 Martie 2008**
prin poștă sau e-mail la adresa de mai jos.
**Vă rugăm să specificați numele, clasa, școala
și adresa completă.**

Îndemnăm profesorii de religie să discute cu elevii conținutul revistei
și să-i încurajeze să participe la concursurile propuse.

Așteptăm impresiile voastre despre această revistă, propuneri, articole și
desene create de voi pentru a fi publicate în numărul următor al revistei.
Următoarea revistă va apare în luna aprilie.



Mănăstirea "Sfântul Ioan cel Nou" Suceava
str. I. V. Viteazu, nr. 2, 720034 Suceava
micutiicrestini@yahoo.com, tel: 0749 071680

Revista este publicată on-line la: www.micutiicrestini.esens.ro
și la www.arhiepiscopeiasucevei.ro/revistacandela.html